

Australian Premium Solar (India) Ltd.

(Formerly Kmown as, Australian Premium Solar (India) Pvt. Ltd.)

E-Mail: info@australianpremiumsolar.co.in Web: www.australianpremiumsolar.co.in Contact: 1800-313-5052

Date: January 10, 2025

National Stock Exchange of India Limited Exchange plaza, Bandra-Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai – 400051

Dear Sir/Madam,

Subject: Intimation regarding the change of name of Registrar and Transfer Agent ('RTA') of Australian Premium Solar (India) Limited ('the Company') from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited.

REF: TRADING SYMBOL: APS; ISIN: INEOPO001010

This is to inform you that the Company has received a mail communication from its RTA on December 31, 2024, that due to acquisition of Link Group by Mitsubishi UFJ Trust & Banking Corporation, Link Intime India Private Limited will now be known as MUFG Intime India Private Limited with effect from December 31, 2024.

Accordingly, we request you to take note of the above and update in your records the name of MUFG Intime India Private Limited as the RTA of the Company. The address and other contact details of the RTA remain unchanged.

Kindly take the same on your records.

Thanking you,

Yours faithfully,

For Australian Premium Solar (India) Limited (Formerly Known as Australian Premium Solar (India) **Private Limited**)

Dhavalkumar Jayeshkumar Suthar Whole time Director DIN: 07556437